
Итоговый контроль по дисциплине «Биометрия» 

Вариант 3 

Алгоритм решения задачи 

1. Вариационный ряд (безинтервальный и интервальный) 

2. Графическое изображение вариационного ряда 

3. Проверка распределения 

4. Описательная статистика 

5. Графическое изображение данных описательной статистики 

6. Статистические выводы (если  требуются). 

7. Корреляционный и регрессионный анализ (если требуется). 

8. Графическое изображение данных регрессионного и корреляционного анализа. 

Задача №1 
Определяли размер крипт в ободочной кишке у крыс (в делениях окулярмикрометра). 

Проведите статистический анализ полученных данных. 

1)без операции 

10 16 9 10 9 9 9 7 9 9 

7 9 9 8 8 10 8 9 9 8 

8 10 14 9 10 11 13 10 9 10 

12 7 10 11 11 10 9 8 10 10 

11 8 9 7 8 9 10 10 10 9 

10 10 11 12 9 10 10 8 12 10 

9 8 7 10 11 12 13 8 8 8 

13 12 10 9 8 7 11 12 14 10 

10 8 8 7 9 10 11 9 8 8 

7 9 10 11 14 10 7 13 10 9 

12 12 10 8 9 8 7 10   

2)после удаления слепой кишки 

10 11 7 14 10 8 17 8 10 11 

7 12 9 9 10 12 13 8 11 8 

10 15 8 10 20 13 8 11 12 9 

12 9 12 12 11 10 9 11   

 



Задача №2 

Определяли число междоузлий у растений.  Проведите статистический анализ 

полученных данных. В таблице указаны число  междоузлий у родительского и дочернего 

растений.  

Родительское 

растение 

Потомство Родительское 

растение 

Потомство Родительское 

растение 

Потомство 

6 8 6 7 8 8 

7 7 9 7 8 7 

8 7 6 8 7 8 

9 9 8 8 6 7 

6 8 6 8 8 8 

8 7 7 7 9 8 

7 8 9 7 7 7 

7 8 6 6 8 8 

7 7 9 9 9 9 

6 9 7 8 8 7 

8 8 6 7 6 8 

7 8 7 8 6 7 

8 9 9 7 6 8 

8 8 7 7 6 8 

9 7 7 9 8 8 

6 7 7 8 6 9 

6 8 8 9 9 9 

9 9 9 9 8 9 

7 9 8 7 8 8 

6 7 7 9 9 8 

6 7 6 8 6 8 

8 8 8 9 7 8 

7 7 8 8 8 8 

7 7 7 9 9 8 

9 8 9 8 7 7 

8 8 9 9 6 7 

8 8 7 8 7 7 

9 9 7 8 8 8 



9 8 8 8 6 8 

8 8 6 7 6 8 

7 7 9 8 7 7 

8 8 6 7 9 8 

9 8 7 7   

9 8 8 7   

 

 


